
 

 

Упродовж  січня-вересня 2023 року в облдержадміністрації розглянуто                  

1393 звернення громадян.  

Конституційним правом на звернення скористалися 7371 громадянин. 

Щоденно громадяни мають можливість отримати необхідну допомогу  

і консультації працівників сектору по роботі із зверненнями громадян апарату 

облдержадміністрації (далі – сектор), як в телефонному режимі,  

так і (за необхідності)  під час особистих зустрічей.  Потягом січня-вересня 

2023 року працівниками сектору надано 1031 консультацію  та роз’яснення 

жителям  Черкаської області та інших регіонів України. 

Упродовж  9 місяців 2023 року з центральних органів виконавчої влади  

на розгляд до облдержадміністрації надійшло 292 звернення громадян.  

Їх питома вага становить 21,46 відсотка від загальної кількості звернень. 

Надходження звернень громадян за територіальною ознакою протягом 

звітного періоду:  

 

 

Район, міська територіальна громада-місто обласного 

значення 

Кількість звернень, 

жителів регіону, що 

надійшли до 

облдержадміністрації  

Звенигородський район 147 

Золотоніський район 48 

Уманський район 63 

Черкаський район 157 

м. Ватутіне (міська територіальна громада) 17 

м. Золотоноша (міська територіальна громада) 24 

м. Канів (міська територіальна громада) 21 

м. Сміла (міська територіальна громада) 63 

м. Умань (міська територіальна громада) 47 

м. Черкаси (міська територіальна громада) 509 

  

Від жителів інших регіонів України до облдержадміністрації упродовж 

січня – вересня поточного року надійшло 297 звернень. 

Упродовж звітного періоду в облдержадміністрації розглянуто 181                 

звернення від найменш соціально захищених категорій громадян, що становить 

13 відсотків  від загальної кількості звернень.  

Станом на 01.10.2023 вирішено по суті 1349 звернень, що становить 96,84 

відсотка звернень,  44 звернення, або 3,16 відсотка перебували  у стадії 

розгляду. 

У зверненнях громадян, розглянутих в облдержадміністрації упродовж   

січня – вересня  2023 року, порушено 1644 питання. 

Найбільш актуальними упродовж звітного періоду були  питання: 

забезпечення дотримання законності   та охорони правопорядку (253 

звернення), питання молоді, фізичної культури і спорту (216). 
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На третьому місці – питання   соціального захисту (146). Найчастіше у цій 

тематичній групі порушувалися питання надання матеріальної допомоги, 

призначення житлових субсидій, призначення та виплати допомог  внутрішньо 

переміщеним особам (далі – ВПО).  

Четверте та п’яте місця за актуальністю посіли відповідно питання 

обороноздатності, суверенітету, міждержавних і міжнаціональних відносин 

(140 звернень) та комунального господарства (112 звернень).  

До облдержадміністрації зверталися волонтери за сприянням у наданні 

гуманітарної допомоги ВПО, військовим частинам Збройних сил України  

(далі – ЗСУ).  

Як і в попередні роки заявники висловлювали невдоволення 

необґрунтовано завищеними, на їх думку, тарифами на оплату 

теплопостачання, наданням неякісних житлово-комунальних послуг (найбільше 

звернень з цих  питань надійшло від жителів міст Черкаси та Сміла), зверталися 

за допомогою в проведенні ремонтів у гуртожитках і багатоповерхових 

будинках.  

На 6 місці за актуальністю упродовж звітного періоду було питання  

освіти, наукової, науково-технічної, інноваційної діяльності та інтелектуальної 

власності (85 звернень). Упродовж січня – вересня поточного року батьки 

учнів, зверталися до облдержадміністрації за сприянням у облаштуванні 

укриттів, вжиття  заходів щодо охорони життя і здоров’я дітей.  Поширеним 

також упродовж звітного періоду було питання реорганізації навчальних 

закладів. 

 Найактуальніші  в довоєнні роки питання  аграрної  політики і земельних 

відносин (70 звернень), транспорту та зв’язку (69 звернень) та охорони здоров’я 

(54 звернення)  у звітному періоді перемістилися відповідно  на 6, 7  

та 8  місця. Незмінною залишається тематика цих  звернень:  питання 

оформлення  права власності або укладання договорів оренди на земельні 

ділянки, вирішення земельних конфліктів, ремонт доріг, якість обслуговування 

автобусних маршрутів,   допомога в лікуванні,   скарги на роботу працівників 

медичних закладів. 

Дані щодо звернень громадян з найбільш поширених питань  за 9 місяців 

2023 року: 

 

Назва питання січень-

вересень 2023 

року 

% до 

загальної 

кількості 

питань 

Забезпечення дотримання законності та 

охорони правопорядку, реалізація прав і 

свобод громадян, запобігання 

дискримінації 

 

253 

 

15,40 

Молодь. Фізична культура і спорт 216 13,14 

Соціальний захист 146 8,88 

Обороноздатність, суверенітет, міжнародні 140 8,52 
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та міжнаціональні відносини 

Комунальне господарство 112 6,81 

Освіта, наукова, науково-технічна, 

інноваційна діяльність та інтелектуальна 

власність 

 

85 

 

5,17 

Аграрна політика і земельні відносини 70 4,26 

Транспорт і зв’язок 69 4,20 

Охорона здоров’я 54 3,28 

Економічна, цінова, інвестиційна, 

зовнішньоекономічна, регіональна політика 

та будівництво, підприємництво 

 

52 

 

3,15 

Культура та культурна спадщина, туризм 51 3,10 

Житлова політика 45 2,73 

   

Із загальної кількості звернень, що надійшли до облдержадміністрації – 

118 колективні. Їх питома вага  становить 8,47 відсотка   від загальної кількості  

звернень.  

На виконання вимог статті 5 Закону України „Про звернення громадян“ 

щодо розгляду електронних звернень в облдержадміністрації здійснюється  

опрацювання електронних звернень громадян. Упродовж звітного періоду  

надійшло 410 електронних звернень, що становить 29,43 відсотка від загальної 

кількості звернень. Всі електронні звернення оперативно прийняті  

та опрацьовані, заявникам надано необхідну допомогу щодо вирішення 

порушених питань. 

 

 

 

 

 

 


